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Kjære bokvenn!

Denne katalogen presenterer en liten men viktig rekke fra Georg Johannesens forfatterskap.
Bøkene kommer fra Geir Moe Sørensens samling, og inneholder overveidende førsteutgaver med hilsner 
fra Johannesen til Moe Sørensen.

Johannesen var forfatter og professor i retorikk ved Universitetet i Bergen.
Utgivelsen “Om den norske tenkemåten” (1975), ble i 2008 av Dagbladet kåret til etterkrigstidens viktig-
ste norske sakprosautgivelse.  Hans “Ars moriendi, eller de syv dødsmåter” (1967) ble blant 70 norske 
forfattere i 1990 stemt frem til den beste norske diktsamling i det 20. århundre. 

Bibliofil hilsen
Fredrik Delås

Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42 - Bryggen Vestre - 1747 Skjeberg - Telefon 930 22 712 

E-post: post@antikvariat-bryggen.no

www.antikvariat-bryggen.no

Ars Moriendi utkom i 1991 i en tospråklig 
utgave (tysk og norsk - Münster: Kleinheinrich 
og Eide Forlag) i et opplag på 400 eksemplar-
er. Denne utgaven er illustrert av billedkunst-
neren Olav Christopher Jenssen. 
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Samling av 
9 dedikasjonseksemplarer

Høst i mars. 

Oslo. Gyldendal. 1957. Forlagsbind med vareomslag og medbundet fremre 
omslag. 166, (2) sider.
Omslag med slitasje langs kanter. Nedre fremre hjørne avrevet.

DEDIKASJON til Sigbjørn Hølmebakk fra Georg Johannesen på tittelblad. 

Høst i mars. 

Oslo. Gyldendal. 1957. Halvskinnbind bundet ubeskåret med originale omslag 
og ryggstripe. 166, (2) sider.
Velholdt.

På forsatsblad: ”Heftet eksemplar nr. 2 i min levetid. November 1996. 
Georg Johannesen”

Dikt 1959.

Oslo. Gyldendal. 1959. Originale omslag. 52, (4) sider. Velholdt.

HILSEN fra Georg Johannesen på tittelblad.

1.
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Nye dikt.

Oslo. Gyldendal. 1966. Originale omslag. 62, (2) sider.
Blekkplett i nedre snitt. For øvrig et meget godt eksemplar.

SIGNERT Georg Johannesen på tittelblad. 

Ars moriendi eller de syv dødsmåter.

Oslo. Gyldendal. 1967. Originale omslag. 56, (4) sider. 
Omslag svakt plettet. 

DEDIKASJON til Geir Moe Sørensen på smusstittelblad.

Kassandra. En komedie i tre avdelinger om Kassandra som dommer i en 
rettsak mellom Gud og Satan og hvem som styrer verden.

Oslo. Gyldendal. 1967. Originale omslag. 84 sider. Kun første legg sprettet. Velholdt.

SIGNERT Georg Johannesen på smusstittelblad.
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Tu Fu (Oversatt av Georg Johannesen)
Oslo. Gyldendal. 1968. Originale omslag. (4), 69, (2) sider.
Ytterkanter av det hvite omslaget svakt smusset.

SIGNERT Georg Johannesen på tittelblad.

Georg Johannesen. Om den norske 
tenkemåten. Artikler og innlegg om 
kultur- og samfunnsspørsmål 1954-1974. 

Oslo. Gyldendal. 1975. Originale omslag. 399, (6) sider.
Svake lesestriper på rygg. Brett i øvre bakre hjørne.

DEDIKASJON til Geir Moe Sørensen på friblad OG smusstittelblad.

Georg Johannesen. Om den norske skrivemåten. Eksempler og mot-
eksempler til belysning av nyere norsk retorikk, 1975-80. 

Oslo. Gyldendal. 1981. Originale omslag. 205, (1) sider.
Svake lesestriper på rygg. Første 6 sider revet ut. Hilsen på fremre omslags verso utradert. ”Fra J. Vogt” skrevet på 
innholdsfortegnelsens første side.  

DEDIKASJON til Geir Moe Sørensen på innholdsfortegnelsens første side.  
                       SAMLET PRIS: 17 000,-
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2. Dikt 1959.
Oslo. Gyldendal. 1959. Originale omslag. 52, (4) sider.
Diskret stempel i nedre hjørne av smusstittelblad. Velholdt.

HILSEN fra Georg Johannesen på tittelblad.
       

3. Ars moriendi eller de syv dødsmåter.

Oslo. Gyldendal. 1967. Originale omslag. 56, (4) sider. 
Omslag svakt plettet. 

HILSEN fra Georg Johannesen på smusstittelblad. 

4. Nye dikt.

Oslo. Gyldendal. 1966. Originale omslag. 62, (2) sider.
Blekkplett i nedre snitt. For øvrig et meget godt eksemplar.

SIGNERT Georg Johannesen på tittelblad.           6 000,-

Johannesens 3 første diktsamlinger 
Alle signert av forfatteren.

i nydelig kassett utført av den 
Belgiske bokbindermester A. Masui.
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5. Høst i mars. 
Oslo. Gyldendal. 1957. Forlagsbind med vareomslag. 166, (2) sider.
Vareomslag med slitasje langs ytre kanter, og avrevet i øvre del av 
ryggstripe. For øvrig velholdt.

SIGNERT Georg Johannesen på tittelblad.        2 500,-

6. Høst i mars. 
Oslo. Gyldendal. 1957. Originale omslag. 166, (2) sider.
Omslag med brett ved fremre snitt grunnet at det stive omslaget går 
utenfor materien.
Ryggstripe mørknet og med et par mindre pletter.           1 000,-

7. Dikt 1959.
Oslo. Gyldendal. 1959. Originale omslag. 52, (4) sider.
Diskret stempel i nedre hjørne av smusstittelblad. Velholdt.

SIGNERT Georg Johannesen på tittelblad.
         2 000,-
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8. Nye dikt.
Oslo. Gyldendal. 1966. Originale omslag. 62, (2) sider.
Plett på fremre omslag.

DEDIKASJON til Geir Moe Sørensen på tittelblad.   
            1 500,-

9. En bok om Georg Johannesen. 
(Johan Fredrik Grøgaard, Kjell Heggelund, Jan Erik Vold. Red.)
Oslo. Gyldendal. 1981. Originale omslag. 172, (1) sider.
Stemplet ”Kunnskapsforlaget” i snittet. Rygg svakt falmet. Velholdt. 
                   200,-

10. Georg Johannesen. Sitater fra en femti års muntlig praksis.
(Øyvind Rimbereid & Arnfinn Åslund. Red.)
Oslo. Spartacus. 2006. Forlagsbind. 253, (1) sider.Velholdt. 
                                200,-
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Særtrykk og begrensede opplag

11. Ars Vivendi eller de syv levemåter.
Oslo. Cappelen. 1999. 67, (7) sider. Grønt skinnryggbind bundet med begge omslag og ryggstripe. Meget velholdt. 

Denne førsteutgaven av
Ars vivendi eller de syv levemåter

er publisert i 15 nummererte og signerte 
eksemplarer i en spesiell innbinding. 

Utgaven inkluderer to kopier av håndskrevne dikt.
                3 500,-

Ars vivendi eller de syv levemåter er skrevet i 
samme form som Ars moriendi (1965).
Ars moriendi ble i 1990 kåret til beste norske 
diktsamling i det 20. århundret. 
Ars vivendi er i sin struktur lik Ars moriendi; 
7x7 dikt om kunsten å dø i 1965, er i 1999, 
7x7 dikt om kunsten å leve. 

Ars vivendi
Et av 15 nummererte & signerte eksemplarer
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12. 17 prøvedikt.
Brussels. Aslaug Forlag. 2002. 28 sider. Stor 8vo. Originale omslag. Meget velholdt. 

Denne førsteutgaven av17 prøvedikt 
er publisert i 25 nummererte eksemplarer

i en spesiell innbinding signert av forfatteren.
I tillegg foreligger 5 eksemplarer til privat fordeling. 

Trykket på Zerkall
Libanus Press, Marlborough, Wiltshire, England. 

 
               3 500,-

17 prøvedikt 
Et av 25 nummererte & signerte eksemplarer
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13. Odyssevs.
Aslaug Forlag. 2004. Libanus Press, Marlborough, Wiltshire. 1 ark. 23x37 cm.
               2 000,-

14. Termopylene.
Aslaug Forlag. 2004. Libanus Press, Marlborough, Wiltshire. 1 ark. 23x37 cm.
                2 000,-

GEIR: Følgende står oppitt. Denne førsteutgaven er trykket i 68 eksemplarer: 12 kopier signert av forfatteren og num-
merert, 6 kopier signert av forfatteren og nummerert for privat utdeling og 50 kopier unummerert. 

Spørsmål: Er det glemt å nummerere? Var det tenkt ulik nummerering på de 12 og de 6?
               

Odyssevs & Termopylene
Et av 25 nummererte & signerte eksemplarer
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Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42 - Bryggen Vestre - 1747 Skjeberg - Telefon 930 22 712 

E-post: post@antikvariat-bryggen.no

www.antikvariat-bryggen.no 

Antikvariatet er alltid interessert i å kjøpe gode objekter og samlinger. 
Gode priser gis for gode objekter.

Ta kontakt for en uforpliktende samtale.


